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100.00% 236

0.00% 0

V1 Deze enquête is bedoeld voor mensen die op dit moment hoofdzakelijk,
minstens driekwart van de werktijd, buitenshuis werken. Behoor je tot deze

groep?
Beantwoord: 236 Overgeslagen: 0

TOTAAL 236

Ja �

Nee �
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100.00% 236

0.00% 0

V2 Werk je op dit moment voor dezelfde werkgever en in dezelfde functie
als voor de coronacrisis?

Beantwoord: 236 Overgeslagen: 0

TOTAAL 236

Ja �

Nee �
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ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Ja �

Nee �
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V3 Hoeveel uur werk je gemiddeld?
Beantwoord: 236 Overgeslagen: 0
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# REACTIES DATE

1 38 11/16/2020 10:46 PM

2 36 11/16/2020 6:15 PM

3 20 11/16/2020 12:22 PM

4 50 11/16/2020 10:14 AM

5 7 11/16/2020 10:14 AM

6 35 11/16/2020 9:50 AM

7 32 11/16/2020 8:15 AM

8 30 11/16/2020 7:22 AM

9 30 11/16/2020 12:04 AM

10 4 11/15/2020 9:49 PM

11 45 11/15/2020 8:49 PM

12 35 11/15/2020 7:40 PM

13 39 11/15/2020 6:12 PM

14 24 11/15/2020 6:06 PM

15 32 11/15/2020 4:21 PM

16 35 11/15/2020 2:47 PM

17 37 11/15/2020 1:14 PM

18 19 11/15/2020 10:12 AM

19 28 11/15/2020 9:11 AM

20 40 11/15/2020 8:58 AM

21 37 11/15/2020 8:03 AM

22 40 11/15/2020 3:52 AM

23 22 11/14/2020 11:31 PM

24 30 11/14/2020 8:35 PM

25 32 11/14/2020 6:50 PM

26 20 11/14/2020 6:27 PM

27 24 11/14/2020 3:57 PM

28 25 11/14/2020 3:12 PM

29 22 11/14/2020 11:33 AM

30 20 11/14/2020 11:20 AM

31 40 11/14/2020 10:32 AM

32 20 11/14/2020 10:32 AM

33 40 11/14/2020 9:30 AM

34 40 11/14/2020 9:27 AM

35 40 11/14/2020 7:53 AM

36 24 11/14/2020 7:17 AM

37 20 11/13/2020 11:32 PM
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38 30 11/13/2020 11:17 PM

39 40 11/13/2020 9:43 PM

40 45 11/13/2020 9:18 PM

41 28 11/13/2020 8:48 PM

42 40 11/13/2020 8:44 PM

43 8 11/13/2020 8:24 PM

44 23 11/13/2020 8:18 PM

45 40 11/13/2020 8:16 PM

46 32 11/13/2020 7:40 PM

47 20 11/13/2020 7:12 PM

48 36 11/13/2020 7:08 PM

49 24 11/13/2020 7:04 PM

50 40 11/13/2020 6:52 PM

51 40 11/13/2020 6:51 PM

52 40 11/13/2020 6:45 PM

53 37 11/13/2020 6:18 PM

54 36 11/13/2020 6:16 PM

55 33 11/13/2020 6:02 PM

56 27 11/13/2020 5:58 PM

57 16 11/13/2020 5:48 PM

58 32 11/13/2020 5:48 PM

59 40 11/13/2020 5:35 PM

60 23 11/13/2020 5:26 PM

61 32 11/13/2020 4:44 PM

62 40 11/13/2020 4:35 PM

63 20 11/13/2020 4:13 PM

64 32 11/13/2020 4:05 PM

65 13 11/13/2020 3:54 PM

66 40 11/13/2020 3:52 PM

67 25 11/13/2020 3:15 PM

68 31 11/13/2020 2:59 PM

69 24 11/13/2020 2:56 PM

70 32 11/13/2020 2:52 PM

71 20 11/13/2020 2:45 PM

72 20 11/13/2020 2:45 PM

73 40 11/13/2020 2:41 PM

74 20 11/13/2020 2:27 PM

75 45 11/13/2020 2:17 PM
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76 28 11/13/2020 1:40 PM

77 24 11/13/2020 1:33 PM

78 24 11/13/2020 1:21 PM

79 25 11/13/2020 1:17 PM

80 38 11/13/2020 1:00 PM

81 24 11/13/2020 12:51 PM

82 28 11/13/2020 12:47 PM

83 24 11/13/2020 12:43 PM

84 40 11/13/2020 12:43 PM

85 40 11/13/2020 12:39 PM

86 21 11/13/2020 12:33 PM

87 32 11/13/2020 12:30 PM

88 28 11/13/2020 12:28 PM

89 42 11/13/2020 12:19 PM

90 25 11/13/2020 12:16 PM

91 45 11/13/2020 12:14 PM

92 12 11/13/2020 12:00 PM

93 16 11/13/2020 11:58 AM

94 45 11/13/2020 11:44 AM

95 24 11/13/2020 11:38 AM

96 40 11/13/2020 11:30 AM

97 40 11/13/2020 11:25 AM

98 24 11/13/2020 11:19 AM

99 32 11/13/2020 11:17 AM

100 42 11/13/2020 11:10 AM

101 20 11/13/2020 11:08 AM

102 40 11/13/2020 11:04 AM

103 37 11/13/2020 10:58 AM

104 38 11/13/2020 10:50 AM

105 20 11/13/2020 10:39 AM

106 20 11/13/2020 10:12 AM

107 40 11/13/2020 9:22 AM

108 30 11/13/2020 8:47 AM

109 32 11/13/2020 8:36 AM

110 40 11/13/2020 8:12 AM

111 36 11/13/2020 8:04 AM

112 25 11/13/2020 7:32 AM

113 0 11/13/2020 7:18 AM
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114 32 11/13/2020 6:48 AM

115 20 11/13/2020 5:07 AM

116 32 11/13/2020 5:04 AM

117 39 11/13/2020 12:19 AM

118 30 11/13/2020 12:11 AM

119 37 11/12/2020 11:06 PM

120 26 11/12/2020 10:41 PM

121 25 11/12/2020 10:23 PM

122 32 11/12/2020 10:02 PM

123 38 11/12/2020 9:41 PM

124 30 11/12/2020 9:33 PM

125 24 11/12/2020 9:32 PM

126 30 11/12/2020 9:28 PM

127 32 11/12/2020 9:25 PM

128 34 11/12/2020 9:25 PM

129 35 11/12/2020 9:19 PM

130 36 11/12/2020 9:16 PM

131 20 11/12/2020 9:14 PM

132 32 11/12/2020 8:59 PM

133 40 11/12/2020 8:59 PM

134 24 11/12/2020 8:55 PM

135 40 11/12/2020 8:55 PM

136 8 11/12/2020 8:45 PM

137 28 11/12/2020 8:41 PM

138 20 11/12/2020 8:31 PM

139 40 11/12/2020 8:16 PM

140 25 11/12/2020 8:09 PM

141 8 11/12/2020 8:04 PM

142 36 11/12/2020 8:00 PM

143 20 11/12/2020 8:00 PM

144 12 11/12/2020 7:50 PM

145 42 11/12/2020 7:40 PM

146 21 11/12/2020 7:34 PM

147 24 11/12/2020 7:33 PM

148 28 11/12/2020 7:31 PM

149 31 11/12/2020 7:30 PM

150 38 11/12/2020 7:27 PM

151 27 11/12/2020 7:26 PM
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152 40 11/12/2020 7:26 PM

153 25 11/12/2020 7:25 PM

154 24 11/12/2020 7:25 PM

155 32 11/12/2020 7:22 PM

156 24 11/12/2020 7:13 PM

157 38 11/12/2020 7:10 PM

158 38 11/12/2020 7:04 PM

159 32 11/12/2020 7:03 PM

160 32 11/12/2020 6:59 PM

161 32 11/12/2020 6:59 PM

162 32 11/12/2020 6:53 PM

163 37 11/12/2020 6:52 PM

164 28 11/12/2020 6:48 PM

165 26 11/12/2020 6:47 PM

166 40 11/12/2020 6:45 PM

167 25 11/12/2020 6:45 PM

168 16 11/12/2020 6:41 PM

169 18 11/12/2020 6:41 PM

170 23 11/12/2020 6:38 PM

171 32 11/12/2020 6:36 PM

172 32 11/12/2020 6:35 PM

173 28 11/12/2020 6:34 PM

174 32 11/12/2020 6:33 PM

175 38 11/12/2020 6:33 PM

176 24 11/12/2020 6:32 PM

177 36 11/12/2020 6:26 PM

178 20 11/12/2020 6:25 PM

179 40 11/12/2020 6:25 PM

180 38 11/12/2020 6:25 PM

181 13 11/12/2020 6:24 PM

182 30 11/12/2020 6:24 PM

183 26 11/12/2020 6:24 PM

184 16 11/12/2020 6:20 PM

185 24 11/12/2020 6:20 PM

186 35 11/12/2020 6:18 PM

187 35 11/12/2020 6:16 PM

188 35 11/12/2020 6:14 PM

189 25 11/12/2020 6:14 PM
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190 28 11/12/2020 6:11 PM

191 40 11/12/2020 6:11 PM

192 40 11/12/2020 6:09 PM

193 22 11/12/2020 6:08 PM

194 12 11/12/2020 6:06 PM

195 38 11/12/2020 6:06 PM

196 30 11/12/2020 6:04 PM

197 36 11/12/2020 6:02 PM

198 32 11/12/2020 6:01 PM

199 22 11/12/2020 5:59 PM

200 20 11/12/2020 5:59 PM

201 40 11/12/2020 5:55 PM

202 24 11/12/2020 5:51 PM

203 16 11/12/2020 5:51 PM

204 20 11/12/2020 5:50 PM

205 40 11/12/2020 5:50 PM

206 24 11/12/2020 5:48 PM

207 32 11/12/2020 5:45 PM

208 16 11/12/2020 5:43 PM

209 40 11/12/2020 5:43 PM

210 38 11/12/2020 5:42 PM

211 7 11/12/2020 5:41 PM

212 32 11/12/2020 5:40 PM

213 40 11/12/2020 5:37 PM

214 24 11/12/2020 5:36 PM

215 38 11/12/2020 5:36 PM

216 24 11/12/2020 5:35 PM

217 16 11/12/2020 5:31 PM

218 24 11/12/2020 5:31 PM

219 12 11/12/2020 5:27 PM

220 28 11/12/2020 5:27 PM

221 17 11/12/2020 5:26 PM

222 32 11/12/2020 5:24 PM

223 32 11/12/2020 5:23 PM

224 32 11/12/2020 5:23 PM

225 30 11/12/2020 5:20 PM

226 24 11/12/2020 5:15 PM

227 24 11/12/2020 5:09 PM
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228 26 11/12/2020 5:09 PM

229 32 11/12/2020 5:08 PM

230 36 11/12/2020 5:04 PM

231 35 11/12/2020 5:04 PM

232 32 11/12/2020 4:56 PM

233 40 11/12/2020 4:55 PM

234 32 11/12/2020 4:51 PM

235 37 11/12/2020 4:51 PM

236 12 11/12/2020 4:40 PM
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V4 In welke sector ben je werkzaam?
Beantwoord: 236 Overgeslagen: 0

Bouw

Communicatie

Cultuur en
overige...

Detailhandel

Financiële
instellingen

Gezondheid- en
welzijnszorg

Handel

Horeca

Industrie

Landbouw en
visserij

Onderwijs

Overheid

Transport en
logistiek

Vervoer

Zakelijke
dienstverlening

Anders,
namelijk:
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

100.00% 236

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

TOTAAL 236

# ANDERS, NAMELIJK: DATE

 There are no responses.  

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Bouw

Communicatie

Cultuur en overige dienstverlening

Detailhandel

Financiële instellingen

Gezondheid- en welzijnszorg

Handel

Horeca

Industrie

Landbouw en visserij

Onderwijs

Overheid

Transport en logistiek

Vervoer

Zakelijke dienstverlening

Anders, namelijk:
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6.84% 16

17.95% 42

67.09% 157

5.98% 14

2.14% 5

V5 Door de coronacrisis en de bijbehorende maatregelen werk ik:
Beantwoord: 234 Overgeslagen: 2

TOTAAL 234

Veel meer uren
dan voor de...

Iets meer uren
dan voor de...

Evenveel uren
als voor de...

Iets minder
uren dan voo...

Veel minder
uren dan voo...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Veel meer uren dan voor de coronacrisis

Iets meer uren dan voor de coronacrisis

Evenveel uren als voor de coronacrisis

Iets minder uren dan voor de coronacrisis

Veel minder uren dan voor de coronacrisis
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61.54% 144

28.63% 67

6.84% 16

2.14% 5

0.85% 2

V6 Mijn werk kost me door de coronacrisis en de bijbehorende
maatregelen:

Beantwoord: 234 Overgeslagen: 2

TOTAAL 234

Veel meer
energie dan...

Iets meer
energie dan...

Evenveel
energie als...

Iets minder
energie dan...

Veel minder
energie dan...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Veel meer energie dan voor de coronacrisis

Iets meer energie dan voor de coronacrisis

Evenveel energie als voor de coronacrisis

Iets minder energie dan voor de coronacrisis

Veel minder energie dan voor de coronacrisis
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0.85% 2

1.28% 3

15.38% 36

47.86% 112

34.62% 81

V7 Door de coronacrisis en de bijbehorende maatregelen heb ik:
Beantwoord: 234 Overgeslagen: 2

TOTAAL 234

Veel meer
plezier in m...

Iets meer
plezier in m...

Evenveel
plezier in m...

Iets minder
plezier in werk

Veel minder
plezier in werk

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Veel meer plezier in mijn werk

Iets meer plezier in mijn werk

Evenveel plezier in mijn werk

Iets minder plezier in werk

Veel minder plezier in werk
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17.95% 42

26.92% 63

41.03% 96

14.10% 33

V8 Door de coronacrisis en de bijbehorende maatregelen staan mijn
arbeidvoorwaarden (loon, loonsverhogingen, toeslagen, arbeidsduur,

werktijden):
Beantwoord: 234 Overgeslagen: 2

TOTAAL 234

Erg onder druk

Enigszins
onder druk

Niet onder druk

Weet niet/geen
mening

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Erg onder druk

Enigszins onder druk

Niet onder druk

Weet niet/geen mening



Enquête: Buitenshuis werken tijdens de coronacrisis

17 / 40

41.99% 97

41.99% 97

13.85% 32

1.30% 3

0.87% 2

V9 Door de coronacrisis en de bijbehorende maatregelen heb ik op mijn
werk:

Beantwoord: 231 Overgeslagen: 5

TOTAAL 231

Veel meer
stress dan v...

Iets meer
stress dan v...

Evenveel
stress als v...

Iets minder
stress dan v...

Veel minder
stress dan v...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Veel meer stress dan voor de coronacrisis

Iets meer stress dan voor de coronacrisis

Evenveel stress als voor de coronacrisis

Iets minder stress dan voor de coronacrisis

Veel minder stress dan voor de coronacrisis
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48.05% 111

34.20% 79

11.26% 26

4.33% 10

2.16% 5

V10 Door de coronacrisis en de bijbehorende maatregelen is mijn
werkdruk:

Beantwoord: 231 Overgeslagen: 5

TOTAAL 231

Veel hoger dan
voor de...

Iets hoger dan
voor de...

Even hoog als
voor de...

Iets minder
hoog dan voo...

Veel minder
hoog dan voo...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Veel hoger dan voor de coronacrisis

Iets hoger dan voor de coronacrisis

Even hoog als voor de coronacrisis

Iets minder hoog dan voor de coronacrisis

Veel minder hoog dan voor de coronacrisis
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0.00% 0

2.16% 5

46.32% 107

37.66% 87

13.85% 32

V11 Mijn werk-privébalans is door de coronacrisis en de bijbehorende
maatregelen:

Beantwoord: 231 Overgeslagen: 5

TOTAAL 231

Erg verbeterd

Iets verbeterd

Gelijk gebleven

Iets
verslechterd

Erg
verslechterd

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Erg verbeterd

Iets verbeterd

Gelijk gebleven

Iets verslechterd

Erg verslechterd
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5.63% 13

18.61% 43

71.43% 165

4.33% 10

V12 Door de coronacrisis en de bijbehorende maatregelen ben ik:
Beantwoord: 231 Overgeslagen: 5

TOTAAL 231

Heel bang om
mijn baan te...

Een beetje
bang om mijn...

Niet bang om
mijn baan te...

Weet niet/geen
mening

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Heel bang om mijn baan te verliezen

Een beetje bang om mijn baan te verliezen

Niet bang om mijn baan te verliezen

Weet niet/geen mening
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53.71% 123

36.24% 83

10.04% 23

V13 Door uitval van collega’s die met klachten thuis zitten, of in
quarantaine moeten door besmettingen in hun omgeving, is er structureel

sprake van onderbezetting op mijn werk.
Beantwoord: 229 Overgeslagen: 7

TOTAAL 229

Eens

Oneens

Weet niet/geen
mening

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Eens

Oneens

Weet niet/geen mening
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90.39% 207

8.30% 19

1.31% 3

V14 Ik kan op mijn werk niet altijd 1,5m afstand houden van collega’s.
Beantwoord: 229 Overgeslagen: 7

TOTAAL 229

Eens

Oneens

Weet niet/geen
mening

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Eens

Oneens

Weet niet/geen mening
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88.65% 203

10.04% 23

1.31% 3

V15 Ik vind het vermoeiend om op mijn werk constant rekening te moeten
houden met de coronamaatregelen.

Beantwoord: 229 Overgeslagen: 7

TOTAAL 229

Eens

Oneens

Weet niet/geen
mening

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Eens

Oneens

Weet niet/geen mening
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79.91% 183

17.03% 39

3.06% 7

V16 Het levert mij stress op dat mensen met wie ik beroepsmatig in
contact kom (collega’s, klanten, leveranciers, etc) de coronaregels niet zo

nauw nemen.
Beantwoord: 229 Overgeslagen: 7

TOTAAL 229

Eens

Oneens

Weet niet/geen
mening

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Eens

Oneens

Weet niet/geen mening
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70.74% 162

24.45% 56

4.80% 11

V17 De coronacrisis en de bijbehorende maatregelen leiden bij mij op de
werkvloer regelmatig tot vervelende discussies en/of ruzies.

Beantwoord: 229 Overgeslagen: 7

TOTAAL 229

Eens

Oneens

Weet niet/geen
mening

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Eens

Oneens

Weet niet/geen mening
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74.24% 170

18.34% 42

7.42% 17

V18 Ik ben bang om op mijn werk besmet te raken met corona.
Beantwoord: 229 Overgeslagen: 7

TOTAAL 229

Eens

Oneens

Weet niet/geen
mening

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Eens

Oneens

Weet niet/geen mening
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41.41% 94

45.37% 103

13.22% 30

V19 Mijn werkgever doet genoeg om mij te beschermen tegen het
coronavirus.

Beantwoord: 227 Overgeslagen: 9

TOTAAL 227

Eens

Oneens

Weet niet/geen
mening

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Eens

Oneens

Weet niet/geen mening
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30.40% 69

61.67% 140

7.93% 18

V20 Mijn werkgever heeft voldoende oog voor werkomstandigheden die
door het coronavirus veranderd zijn.

Beantwoord: 227 Overgeslagen: 9

TOTAAL 227

Eens

Oneens

Weet niet/geen
mening

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Eens

Oneens

Weet niet/geen mening
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29.52% 67

42.29% 96

28.19% 64

V21 Mijn werkgever houdt voldoende rekening met privéomstandigheden,
die door de coronacrisis mogelijk veranderd zijn.

Beantwoord: 227 Overgeslagen: 9

TOTAAL 227

Eens

Oneens

Weet niet/geen
mening

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Eens

Oneens

Weet niet/geen mening
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43.61% 99

35.24% 80

21.15% 48

V22 Mijn werkgever verplicht werknemers zich te laten testen als ze
(milde) klachten hebben.

Beantwoord: 227 Overgeslagen: 9

TOTAAL 227

Eens

Oneens

Weet niet/geen
mening

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWOORDKEUZEN REACTIES

Eens

Oneens

Weet niet/geen mening
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20.70% 47

59.03% 134

20.26% 46

V23 Werknemers die volgens de regels in thuisquarantaine zouden
moeten zitten, moeten van mijn werkgever soms toch komen werken.
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V24 Mocht je zelf nog iets kwijt willen over buitenshuis werken tijdens de
coronacrisis, dan kan dat hier:

Beantwoord: 80 Overgeslagen: 156
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# REACTIES DATE

1 Nee 11/16/2020 6:18 PM

2 Vooral het afstand houdenEn de taal geeft problemen 11/16/2020 12:25 PM

3 Ik vind dat de winkel branche betere beleid moet voeren voor ons en de klanten / dat wij
regelmatig even luchtje mag scheppen met de ze tijd indien het rustig is

11/16/2020 10:23 AM

4 Door mijn werk, durf ik mijn ouders niet te t te bezoeken omdat ik niet weet wat ik bij me draag
qua virus,op het werk wordt je bij ons met lichte klachten al naar huis gestuurd.heb zelf in
quarantaine gezeten maar omdat mijn partner op zijn werk virus heeft opgelopen..ik ben 10
dagen virusvrij gebleven met veel aanpassing die ik heb opgevolgd.maar als ik straks weer
werken moet sta ik weer bloot aan het virus het maakt me angstig,zou wel coronavrij willen om
soms ff op te laden fulltime is best zwaar in deze tijd...en het blijft verbazen hoeveel mensen
er gaan funshoppen het is echt druk in de stad..maximale mensen in grote winkels zou voor
mij minder mogen/moeten voor de omzet is het niet zo fijn maar ik zou me echt veiliger
voelen, de mensen komen te dichtbij! Scherpere regels ben ik helemaal voor ff strakke
maatregelen dan daalt het eerder dan dit aanmodderen...n

11/16/2020 10:06 AM

5 Ik hoor zelf bij de risicogroep en vind het nu heel eng om te moeten werken. 11/15/2020 9:56 PM

6 Veel onbegrip vanuit omgeving 11/15/2020 7:43 PM

7 Door corona binnen wij nu s'"morgens om 7.00 ipv 8.00, dus voor mij eerder opstaan. Woon in
Oud-Beijerland en werk in Numansdorp. Bij AH. reistijd van 20 min. Dat maakt het best
vermoeiend.

11/15/2020 10:21 AM

8 Muilkorven zijn verplicht door de werkgever, wat grondwet overtreedt ,voel me daardoor
beklemd , minder concentratie , minder zuurstof in mijn lichaam,erg ongezond , ook slecht
voor immuunsysteem. uitvoeren fysiek werk met muilkorf sjouwen tillen lopen erg belastend
zwaarder. Communicatie met klanten en collega s is vermoeiender, kost veel energie ,klanten
zijn onverstaanbaar. T is vreselijk als dit in de wet komt 2dec

11/15/2020 9:18 AM

9 Het is niet altijd even veilig. Het ontbreekt ons niet aan materiaal voor bescherming maar wel
aan handhaving, extra personeel zodat je de klanten beter onder controle kan houden.

11/14/2020 11:40 PM

10 Er wordt niet aan de werknemers gevraagd of zij het lichamelijk aan kunnen om de hele dag
met een mondkap op te moeten werken. Ik heb vrij intensief werk en af en toe heb ik het heel
erg benauwd. Mondkap dan even af mag niet, ook al zit je achter de kassa met al allerlei
plastic beschermingsplaten voor je. Hierover dan ook een officiële waarschuwing voor gehad
dat ik mijn mondkap af en toe niet op heb achter de kassa. Tevens is er vanuit hogerhand ook
niet meer steun in deze agressieve tijd die wij met klanten meemaken.

11/14/2020 11:26 AM

11 1 per huishouden boodschappen doen is nog steeds een problerm 11/13/2020 7:10 PM

12 Nvt 11/13/2020 6:01 PM

13 Klanten houden geen rekening meer met de regels 11/13/2020 5:51 PM

14 Doordat de omzetten onder druk staan is er constant stress qua uren die ingezet worden. De
vraag is of onze uren in de toekomst nog wel ingezet kunnen worden.

11/13/2020 5:30 PM

15 1 dec eindelijk mondcapjes ' al die tijd gewerkt modezaken hadden dicht gemoeten echt
vreselijk je mag niet winkelen van kabinet dus lopen ze met hele families in amsterdam osdorp

11/13/2020 3:19 PM

16 Het zijn juist de klanten die de regels aan hun laars lappen 11/13/2020 2:49 PM

17 Ik vind het heel storend dat nog steeds veel mensen niet alleen boodschappen komen doen.
En het ook belachelijk vinden.

11/13/2020 2:49 PM

18 Er wordt vanuit alle kanten heel veel gevraagd, maar een stukje dankbaarheid (en respect) is
er niet. Dat maakt 't doorwerken in de huidige tijd gewoon heel zwaar

11/13/2020 1:50 PM

19 mondkapjesplicht komt eraan, heb lichte astma, maak dagen van 10 uren, dat ziet me niet
lekker, bang om echt ziek te worden van mondkapje dragen.

11/13/2020 1:22 PM

20 #waardeeronswerk .. in de detailhandel zijn lijken wij wel de nieuwe ‘Polen’ dwz heel hard
werken voor minimaal salaris

11/13/2020 1:03 PM

21 Werken in een supermarkt tijdens de Corona tijd is stressvol. De werkdruk word verhoogd door 11/13/2020 12:47 PM
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bepaalde cijfers te moeten behalen. Er komen steeds meer werkzaamheden bij maar geen
urencompensatie

22 Het zou fijn zijn als mensen zich aan de regels houden zodat je niet steeds politie agent hoeft
te spelen, dat geeft hoop extra stress

11/13/2020 12:19 PM

23 Zorg vanuit werkgevers in de supermarktbranche is dramatisch!! 11/13/2020 12:17 PM

24 Ik ben werkzaam in de drogistenbranche in een stationswinkel.Nu met de 2e corona golf moest
de winkel weer voor 3 weken dicht omdat er weinig klanten zijn en de omzet niet haalbaar
is.Tot nu toe zijn wij ondergebracht verdeeld over andere winkels in eigen woonplaats of andere
plaats.Leidingevende weet tot nu toe ook niet hoe het verder gaat.Hoofdkantoor laat niet veel
weten.Collega v leidinggevende van andere winkel biedt geen of nauwelijks hulp aan.Nu in
deze corana tijd moet je het samen doen.Dat wordt dus niet gedaan.Wij zouden heel graag
weer terug willen werken in onze stationswinkel omdat de vaste klanten ons wel erg missen.

11/13/2020 11:34 AM

25 Ik had volgens de ggd in thuisisolatie gemoeten omdat iemand in mijn omgeving positief was
getest en wij 48 uur voordat zij klachten kreeg contact met haar hadden gehad. Mijn werkgever
zei dat ik gewoon moest komen omdat ik alleen in quarantaine zou hoeven wanneer ik contact
met haar had gehad 48 uur voor haar positieve uitslag. Een beetje vreemd vind ik het wel. Mijn
werkgever maakt eigenijk heel de corona crisis al twijfelachtige beslissingen die tegen de
richtlijnen van het rivm in gaan.

11/13/2020 11:16 AM

26 Filiaalmanagers nemen hun medewerkers niet sirieus bij milde klachten, alles draait om omzet,
als klacht pas erg wordt mag je je ziek melden,

11/13/2020 11:08 AM

27 Dat het moeilijk is om de Corona regels uit te voeren omdat klanten geen rekening houden met
het winkel personeel

11/13/2020 10:42 AM

28 Albert Heijn doet een beetje als of corona wel mee valt en probeert het personeel dat ook aan
te praten.

11/13/2020 8:10 AM

29 Door de coronavirus is er minder werkstress bij ons in de supermarkt extra personeel en hoger
omzet speelt mee

11/13/2020 5:09 AM

30 Ik werk in een grens gebied erger mij heel erg aan de Belgen die hier komen Fun shoppen 11/12/2020 10:47 PM

31 Klanten pakken een product uit het vak , waar ik sta te vullen. Dat product is belangrijker , dan
mijn of hun gezondheid , vinden meer dan tien klanten per dag.

11/12/2020 9:38 PM

32 Ik werk bij een optiekketen en vanuit de hoofddirectie krijg je geen enkele waardering. 11/12/2020 9:32 PM

33 Klanten die mijn winkel binnen stappen kunnen heel vervelend reageren, soms tot aan
schelden toe en dat moet ik voor lief nemen...want de klant is immers koning. Zou het liefst
terug willen schelden...maar dat kan natuurlijk niet. Levert veel extra stress op helaas.

11/12/2020 9:32 PM

34 Er worden onvoldoende maatregelen genomen door mijn werkgever. Er zijn geen
spatschermen, om de klant wordt er met contant geld betaald, we moeten zelf het deurbeleid
hanteren wat dikwijls ruzie met de klanten veroorzaakt, mensen met klachten blijven
doorwerken en blijken later corona te hebben en mijn leidinggevende - waarvan zijn vrouw
corona had - kwam gewoon in de winkel als klant en ook als chauffeur om producten te halen
en te brengen. De regels worden door niemand nageleefd: niet onder het personeel en niet naar
de klanten toe. Als je er wat van zegt ben je een aansteller en komen ze express naast je
staan en dergelijke. Toen we net mondkapjes kregen en ik aangaf hoe je ze moest aanraken
en dragen, pakte mijn leidinggevende alle mondkapjes en ging met haar handen over letterlijk
elk mondkapje heen om van 'het gezeik af te zijn'. Nee, ik voel mij niet veilig en als
medewerker van een bakkerswinkel ben ik doodsbang voor de feestdagen. Mijn moeder heeft
ernstige COPD en als ik haar besmet met corona is het vrijwel zeker dat ze er aan zal
overlijden. Ik ben al twee keer thuis in quarantaine geweest toen mijn collega's corona bleken
te hebben, terwijl zij gewoon hadden gewerkt. Dit is geen leven zo.

11/12/2020 9:31 PM

35 Vooral de klanten in de winkel houden vaak geen afstand,dragen geen mondkapje.ook
onderweg naar me werk valt mij op dat ns medewerkers geen mondkapje dragen in de
stationshal.

11/12/2020 9:24 PM

36 De regering laat supermarkten lekker hun eigen gang gaan. De supermarkten draaien meer
omzet tijdens de caronacrisis en profiteren hiervan. Wij zien hier niets van terug in de vorm
van waardering. De regering mag alle supermarkt weleens op het matje laten komen. Zo zijn de
openingstijden niet aangepast. Bijvoorbeeld s'ochtend later open en avond winkel laten sluiten

11/12/2020 9:19 PM
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zodat de schappen zonder tussenkomst van klanten bijgevuld kan worden. De kans op
besmetting is hierdoor veel hoger en de maatschappij word in gevaar gebracht. Deurbeleid
word bij de winkels onvoldoende uitgevoerd. Winkels lopen met te weinig mensen op de vloer
en vaak nog zijn medewerkers zeer jong. Premier Rutte mag wel eens wat actie ondernemen
richting de detailhandel CEO's.

37 1) Mijn verkgever gaat straks de mondkapjesplicht niet handhaven, het enige wat wij
kunnen/mogen doen is vragen. 2) Klanten die wagentjes- en mondkapjesplicht niet naleven zijn
eigenlijk geen klanten.

11/12/2020 9:08 PM

38 Het zou fijn zijn dat de media ook eens aandacht heeft voor winkel personeel i.p.v alleen maar
voor de zorg! Als onze regering zwembaden en pretparken dicht gooit zijn winkels de nieuwe
attracties. Daar hebben ze in de ziekenhuizen geen last van.

11/12/2020 8:47 PM

39 Klanten in winkels ontsmetten hun handen niet altijd voordat ze de winkel binnenstappen. En
sommige mensen hebben lak aan de 1,5 meter afstand . Met heen mondkapje werken is best
benauwd als je copd hebt

11/12/2020 8:09 PM

40 De meeste stress komt van klanten die zich niet aan de regels houden en de discussie
aamgaan over het wel of niet een mandje pakken

11/12/2020 8:03 PM

41 We hebben geen bescherming,terwijl er tientallen klanten per dag langskomen die geen afstand
houden, mensen met klachten moeten toch werken, meer werk,meer druk,terwijl de bazen
veilig op kantoor of thuis werken

11/12/2020 7:54 PM

42 De klanten in de winkel waar ik werk,houden helemaal geen rekening met het personeel!!! 11/12/2020 7:39 PM

43 in mijn beroep is het onmogelijk om de afstand te bewaren van de klanten en van collega's 11/12/2020 7:30 PM

44 Het is vaak te druk bij ons in de supermarkt 11/12/2020 7:21 PM

45 Als storemanager erger ik me rot aan de hoeveelheid klanten wat komt fun shoppen met het
gezin. Het is tegenwoordig door de week drukker dan op zaterdag in onze winkel. En tja dat
zijn vaak toch de thuis werkers merken wij uit gesprekken met klanten. De meest gehoorde
opmerking van klanten is dan ook “de baas ziet me niet dus die betaald toch wel”

11/12/2020 7:21 PM

46 Hoger management realiseert zich écht niet dat de werkdruk voor store managers en
verkooppersoneel verdrievoudigd is, naast onze normale werkzaamheden zijn wij nu
professionele schoonmakers en handhavers, de normale hoge standaard voor alle andere
dingen blijft echter gehandhaafd. Tijdens de eerste golf werd er absoluut goed rekening mee
gehouden dat ik meervoudig risico-patiënt ben, nu het ‘te lang duurt’ vergeet men dat voor het
gemak geloof ik even. Dat irriteert en frustreert enorm als je al 13 jaar je ziel en zaligheid in je
werk legt en ondanks chronische ziekte in al die jaren opgeteld zo’n 4 maanden verzuimd hebt.

11/12/2020 7:15 PM

47 Werddruk ligt enorm hoog momenteel in de supermarkt. We draaien hogere omzet dan voor de
coronacrisis, maar er wordt geen extra personeel ingezet. Terwijl er winkelwagentjes schoon
gemaakt moeten worden ect. Dus extra werkzaamheden met dezelfde uren als voorheen.

11/12/2020 7:05 PM

48 het ouderenuurtje is onzin, want de mensen die dat uurtje nodig hebben rond dat tijdstip nog
niet eens de steunkousen aan. Verder is het bizar dat juist de zwakkeren zich het minst aan de
coronaregels houden en dat de mensen van het AZC waarschijnlijk ook slecht geinformeerd
worden, want het grootste gedeelte van die mensen houden zich daar ook niet aan.

11/12/2020 7:00 PM

49 Het is heel frustrerend om privé zelf heel strikt te zijn met de Corona regels maar juist op de
werkvloer massaal risico loop doordat we juist moeten klaarstaan voor de mensen die juist
maling hebben aan de regels (mensen die massaal komen funshoppen en alle maatregelen
maar onzin vinden)

11/12/2020 7:00 PM

50 Nvt 11/12/2020 6:45 PM

51 Nvt 11/12/2020 6:43 PM

52 Werken in de detailhandel wordt helemaal niet genoemd in deze coronacrisis. Musea theaters,
bioscopen en horeca moeten dicht. Daar is het pas veilig om te vertoeven. Bij het grote
Zweeds woonwarenhuis waar ik werk, is het veel erger met het aantal bezoekers dat zich niet
aan de regels wil houden. Vooral in de grensstreken is dit erg. Duitsland en België zoekt ons
massaal op. Geen veilig gevoel dus. Voor winkelmedewerkers in het algemeen is het niet altijd
veilig op de werkvloer. Misschien eens fijn om daar wat meer aandacht aan te besteden!!

11/12/2020 6:40 PM

53 Voel mezelf onveilig op me werk ,veel stress onderbezetting. 11/12/2020 6:30 PM
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54 ALLES IS AL GEMELD. 11/12/2020 6:20 PM

55 Ze laten veel te veel mensen binnen er mag 230 mensen naar binnen 11/12/2020 6:18 PM

56 Ik ben nu ziek thuis omdat ik besmet ben met corona. Hoewel ik gelukkig niet een hele zware
vorm van corona heb, valt het herstel me vies tegen en duurt langer dan ik dacht. Ik ben bang
dat mijn werkgever me binnenkort weer op werk verwacht, ik had immers een "milde" vorm.
Maar werk in de winkel is fysiek zwaar en dit kan ik nog lang niet. Daar maak ik mij grote
zorgen over.

11/12/2020 6:16 PM

57 Er mag best meer waardering voor zijn van de werkgever, ipv alleen applaus 11/12/2020 6:11 PM

58 Er wordt wiss 11/12/2020 6:08 PM

59 Ik ben op dit moment aan het reïntegreren binnen mijn huidige werkplek. 11/12/2020 6:03 PM

60 Er moet een beter beleid komen voor drukken winkels een beveiliger bij de deur dat is een
ontlasting voor het personeel

11/12/2020 5:54 PM

61 Klanten in de winkel houden zich over het algemeen niet aan de 1,5 meter regel en gaan er
vsnuit dat ik maar even aan de kant spring als ze ergens bij moeten, meestal zonder iets te
zeggen. Als je ze er dan op aan spreekt krijg je vaak een grote bek. Niet dat het me heel erg
boeit, vind al dat gedoe om corona eigenlijk allemaal maar overdreven. Het enige dat me echt
stoort is dat ik verplicht een mondkapje moet dragen. Ik draag sieie onder protest en onder
mijn neus, niet te doen snders als brildrager.

11/12/2020 5:54 PM

62 Het is vervelend om nu te werken, in de detailhandel word nog steeds gefunshopt, komen
mensen zeker niet alleen, houden veel klanten zich niet aan de regels, word er geen rekening
gehouden met personeel door bijvoorbeeld een Black friday door te laten gaan en daar zelfs
extra koopavonden voor in te plannen,kortom het advies om toch vooral thuis te blijven word in
de detailhandel niet gehoord.

11/12/2020 5:51 PM

63 Het zijn vooral klanten die zich niet aan de regels houden, maar de leiding zou meer moeten
doen om ons hiertegen te beschermen.

11/12/2020 5:48 PM

64 Klanten houden totaal geen afstand 11/12/2020 5:45 PM

65 Nvt 11/12/2020 5:45 PM

66 T is geen plezier om 8 uur per dag dag in dag uit met zo n mondkapjes op te lopen 11/12/2020 5:41 PM

67 Ik ben eind maart in de ziektewet geraakt door heftige stressklachten door hoe klanten in de
winkel op de maatregelen reageerden. Stukje bij beetje probeer ik weer meer uren te werken,
maar steeds krijg ik weer een terugval als er weer iets in de regels veranderd en mensen
sneller geïrriteerd raken. Daardoor lult het me steeds niet om volledig te herstellen en verlies ik
een deel van mijn inkomen en ben ik geen optimale werknemer meer binnen mijn team.

11/12/2020 5:38 PM

68 Nee 11/12/2020 5:37 PM

69 Nuets 11/12/2020 5:36 PM

70 Ik word kotsmisselijk van deze fake pandemie, overheid moet ophouden met leugens en
mensen met rust laten

11/12/2020 5:34 PM

71 Buiten de winkel vloer zijn dingen prima geregeld om afstand te houden etc. Op de winkel vloer
wordt het vooral door klanten erg lastig je werk veilig te kunnen doen n

11/12/2020 5:32 PM

72 Het zou beter betaald moeten worden 11/12/2020 5:27 PM

73 je kan als collega's nooit de juiste afstand houden achter de toonbank, maar we gaan ervan uit
dat we gezond zijn. Klanten lappen de verplichtingen aan de laars, kijken niet naar de
maatregelingen voor ze de winkel inkomen. Hebben een plaat voor hun hoofd. En in de winkel,
met of zonder mondkapje, ze staan voor je of ze je vriendje of vriendin zijn. AFSTAND. erg
lastig dus.

11/12/2020 5:22 PM

74 Door mondkapjesplicht vanuit werkgever ervaar ik veel stress en keel -en hoofdpijn klachten 11/12/2020 5:19 PM

75 Er stond een vraag of mijn werkgever alles doet tegen corona. Dat is zeker waar, van bovenaf
staat alles op papier bv deurkruk reinigen en pijn apparaat reinigen, maar de filiaalmanager
moet het wel plannen en dat gebeurd niet of te weinig. Personeels toilet te weinig

11/12/2020 5:18 PM
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schoongemaakt. Buitenkant koffiezetten machine en tafels na elke pauze niet. Maar het kan
van bovenaf goed op papier staan wat directie verwacht maar de uitwerking is ver te zoeken.

76 Positieve kanten van werken in coronatijd zijn er ook. Nog meer een teamgevoel. Je doet het
samen als winkelteam en met fijne klanten

11/12/2020 5:11 PM

77 De ver overtrokken maatregelen moeten stoppen. Al die regels maken mens en economie
stuk. Achtelijke coronahype. FNV hoort zich in te zetten om de economie/ werk gelegenheid te
redden, en niet om die corona waanzin te promoten

11/12/2020 5:06 PM

78 In een dierenwinkel niet reëel dat de klant niet komt funshoppen. Even diertjes kijken om de
kinderen bezig te houden is vanaf februari al de norm. Hier een klant op aanspreken geeft
9vd10 keer felle discussies dus het “laat maar” effect zit er nu echt wel in. Daarnaast is een
winkelmand of wagen verplichting bijna niet te doen .. voordat de zin “zou u alstublieft een
winkel ...” is de klant al halverwege de winkel.

11/12/2020 4:57 PM

79 Wat ik bij ons raar vind is dat als je een test gedaan heb moet komen werken totdat je de
uitslag heb. Wil je thuis blijven kost het je verlofdagen

11/12/2020 4:56 PM

80 Het zijn voornamelijk de klanten bij ons die zorgen voor een onveilige werksfeer. Collega's
laten elkaar in hun waarde op coronagebied, als iemand bang is dan is dat prima en als iemand
schijt heeft aan maatregelen ook, maar klanten komen hoestend boodschappen doen, komen
nog steeds ontzettend dichtbij en ik ben er bang voor als we de mondkapjesplicht straks
moeten gaan handhaven... Denk dat we dan nog meer gescheld en gezeur krijgen dan toen
een winkelwagen verplicht werd.

11/12/2020 4:43 PM
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